
SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE 

SITZUNG VOM 09.04.2025 

 

anwesend: Merle, Niklas, Anton, Lasse, Ida, Lara, Chiara, Josephine, Jakob, Nele, Richard, 

Marcus, Jasper*, Antonia*, Charlotte*, Leon*, Lou*, Nico*, Benjamin*, Jonathan*, Franz* 

fehlend: Fabian* (e), Nikodemus* (e), Camilla* (e) 

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder 

Gäste: Danilo 

Protokoll: Lara  

Sitzungsleitung: Ida 

 

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr 

 

TOP 0: ÜBERRASCHUNGSTOP 

Die Heizung ist wieder gefixt, yay. 

TOP 1: PROTOKOLL 

Der Fachschaftsrat Chemie beschließt, das Protokoll vom 26.03.2025 auf der Webseite 

zur Veröffentlichung zur Verfügung stellen. 

13/0/8 → angenommen 

 

TOP 2: BERICHTE UND UPDATES 

Stura 

- KSS hat mit Studierendenwerken geredet, nicht mehr Mittel, aber auch nicht viel weniger 

für die Studierendenwerke (Petition hat was gebracht), aber Kürzungen im 

Personalbereich und in der Diversität 

- Beschlussfähig 

- HHA-Protokolle angenommen, einmal Förderung auf Maximalbetrag begrenzt 

- Wahlvorstand beschlossen, weitere Wahlen (ÖA, Sitzungsleitung, HHA, …) 

- Diskussion um Resolution bezüglich Antisemitismus an (Hoch-)Schulen, keine 

Abstimmung erfolgt 

- Workshop zu Neurodivergenz und ADHS 

- Landtagsbesuch erst im September möglich 

- LA-Vollversammlung: Helfer:innen gesucht (max. zwei Stunden am Tag selber, außerdem 

Werbung machen) 

- Wahlausschreibung ist online, Kandidaturliste kann ausgefüllt werden 

 

SAP 

- Alles fertig, Plakate sollen Freitag kommen 

- Schichtpläne sind vorbereitet, kommen in die Gruppe 

- Insta-Werbung ist gestartet, VVK läuft schon 

- Werbung in den Matrikelgruppen machen! 



 

Zingst 

- Fahrradtour ist geplant für Freitag um 10 Uhr 

- Weitere Planung kommt noch 

- 2 Stunden FSR-Arbeit geplant 

- Neuen Trailer drehen 

- Essensideen: Linsen-Daal, Gemüseeintopf, Burger, Bratreis 

TOP 3: FSR-WAHLEN 

- Online 

- Aktion zur Wahl? Kann später geplant werden 

- Liste zur Wahl muss gefüllt werden 

- Noch zwei Wochen Zeit bis zur Abgabe 

TOP 4: FINANZEN 

- Kontostand: 2247,48 € 

- Erste Rate ausgezahlt, Kittel sind da 

- HHA für SAP: 501,42 € für DJs zugesagt 

- FaRaPhys haben Kooperationsvertrag bereits unterschrieben verschickt 

- Werbung ans StuWe wird abgeschickt 

TOP 5: SONSTIGES 

Sprechzeiten 

- Merle: Mi 11:30-12:00 

- Josephine: Di 12:00-12:30 

- Extra Sprechzeit für Kittelverkauf: Freitag 16:00-16:30 Uhr (Jakob, Anton) 

 

Namensänderung 

- Antrag wird im Stura gestellt → FSR Chemie 

- Akronym? Noch weiter überlegen, Integration in Trailer 

 

ChemSa 

- Offizielle Einladung erhalten in Dresden: 9.-11.5. 

- Wer will hin? Ida, Merle, Marcus und Franz vllt. 

 

BuFaTa 

- Rostock, 28.5.-1.6. 

- Wer will hin? Jakob, Ida, Jonathan, Franz und Richard vllt. 

 

Leistungspunkte für FSR-Arbeit 

- S. Mail von Chiara 

- Antwort von WiWis: Projektmanagement in der studentischen Selbstverwaltung an der 

wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät als Modul für gewählte FSR-Mitglieder 

- Blockveranstaltung: 1 SWS VL + 1 SWS Übung, nur für gewählte Mitglieder, 

Managementcharakter trifft bei uns nicht zu 



- Vielleicht nicht unbedingt gewählt sein? Kooperation mit Geschichte möglich 

- Extra Aufwand in Form von Lehrveranstaltungen nicht gerechtfertigt, weil die Arbeit schon 

da ist → andere Variante des Moduls? 

 

Studi-Infotag 

- Wir sind da in Zingst und können nicht mitmachen 

- Studi-Speeddating: Josephine macht Lehramt, Niklas fragt beim JCF nach, ob jemand 

Zeit hat 

 

Angekommene Mails 

- Email-Adresse kommt nicht mit an, sodass eine Beantwortung der Mails schwierig ist, 

Problem beim Verteiler → Niklas schaut sich das nochmal an 

 

Box funktioniert nicht mehr: möglicher Fix für 80 € 

 

Erstibeutel dieses Jahr wieder da? Beim Stura mal nachfragen (im Zuge der Rückmeldung MPFA) 

→ Beutel könnten wir auch anderweitig organisieren 

 

Zwei externe Vertiefer: nochmal in der Stuko ansprechen → kann sein, dass es nicht durchgeht 

 

 

Sitzungsende: 20:02 Uhr 

 

 

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: 

Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen 

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher 

werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt 

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt. 

 


